

20140648 / 54.

Tárgy: "Farkasfalvi Károly" fedő-
nevű ügynök összefoglaló
jelentése.

Összefoglaló jelentés.
Pécs, 1954 február 23.

"Farkasfalvi Károly" Dr. Gyimesi Károly született:
Budapest 1911 november 27-én, apja: Károly, anyja: Fer-
csel Anna, nős, két gyermeke van, magyar nemzetiségű és
állampolgár, iskolai végzettsége: Orvostudományi Egyetem
foglalkozása: orvos, munkahelye: Komló SzTK rendelő, lak-
helye: Komló József Atilla u. 2.

Életrajza:

Intellektuális családból származik. Az ellemi iskoláit
Budapesten végezte 1920-ban. Középiskoláit Budapesten
a Lónvay utcai gimnáziumban végezte, majd beiratkozott
a budapesti Egyetem orvosi karára. Egyetemi évei alatt
a fejlődéstani intézetben mint díjtalan gyakornok, ké-
sőbb mint díjtalan tanársegéd a kísérleti daganat-
kutatót vezette, majd a Maglódi uti kórház belgyógyá-
szati osztályán működött két évig mint externista.
1937-ben szerezte meg az orvosi diplomát. Nem sokára
Kiskörösnön telepedett le mint magánorvos, ahol később
mint körzeti orvos dolgozott.

Katonai szolgálatot teljesített mint honv. hdgy. Részt
vett a felvidéki felvonulásban, majd 1943-ban Bácská-
ban /Ujvidéken/ teljesített katonai szolgálatot, ahol
még 1943-ban leszereált. 1944 júliusban ismét behívták
katonai szolgálatra a 13 számú egészségügyi oszlophoz.
1945 március 21-én Szovjet fogságba esett Esztergom-
nál, ahonnan 1945 szeptemberben bocsájtották szabadon.

A fogságból való hazatérése után a múltban elkövetett politikai tevékenységéért bíróság elé állították, a bíróság azonban felmentő ítéletet hozott.

1945 novemberétől a Budapesti közmunka szolgálat vezető orvosa volt 1946 augusztusig, mikor Kaposzsekesön telepedett le mint magán orvos.

1948 július hóban szintén a múltban elkövetett politikai tevékenységéért letartóztatták és internálták, de internálását a Belügyminisztérium nem hagyta jóvá és ezért 1948 októberében kiszabadult.

Az internáló táborból való kiszabadulása után Kaposzsekesön dolgozott mint körzeti orvos 1950 június 1-ig, mikor Komlóra került, ahol először mint körzeti kezelő orvos, majd 1950 október 1-től mint tüdő gondozó vezető orvos dolgozik.

Politikai tevékenysége:

"Farkasfalvi Károly" a felszabadulás előtt aktívan bekapcsolódott a politikai életbe. Résztvett minden jobboldali megmozdulásban, a legjobboldalibb politikai pártok és mozgalmak mellett exponálta magát. 1938-ban ő szervezte meg Kisköröscsön a Nemzeti Szociális Hungarista Mozgalom, melynek egyik vezetőségi tagja volt, míg katonai szolgálatra be nem vonult. Leszerelése után ismét bekapcsolódott a politikai életbe és a mozgalomnak járási propaganda vezetője lett. Ezen beosztásában aktív tevékenységet fejtett ki, irányította a pártot, résztvett a gyűléseken, propagandát fejtett ki a párt érdekében, tagsági díjat rendszeresen fizetett, viselte a párt formaruháját. Később tagja lett a Magyar Megújulás Pártjának, majd a nyilaskeresztes pártnak, ahol az ifjúsági csoport egyik vezetőjeként tevékenykedett. 1944 őszén tagja volt a "Keleti jövő" ellenállási mozgalomnak. A mozgalom Pest ostroma idején "Farkasfalvit" és Miller Imre tart, szel. bizta meg a pesti Vízafogó pályaudvaron elvégzendő szabotázs cselekmények végrehajtásával. A megbízásnak eleget is tettek, megakadályozták az állomás felrobbantását és tevékenységük folytán a német és magyar szerelvények tömegével maradtak az állomáson.

A fenti cselekményeiért lett 1945-ben bíróság elé állítva, amely azonban felmentett, majd pedig 1948-ban a Belügyminisztérium nem hagyta jóvá az internálását.

A felszabadulás után politikai tevékenységet nem fejtett ki. A társadalmi munkába Kaposzsekesön kapcsolódott be mikor az ifjúság körében megszervezte a kulturárdát és színdarabokat tanított be. Jelenleg Komló kulturális munkájában is orvosi elfoglaltsága mellett részt vesz, a tudományos film elkészítésével is foglalkozik amit az Egészségügyi Minisztérium megbízásából készítettek Komlón. A film forgató könyvét is ő írta és a rendezését is magára vállalta. Az egészségügyi középkezelők szakmai továbbképzését is ő végzte.

79
21

Jelleme:

"Farkasfalvi Károly" képzett, kvalifikált személy. A múltban elkövetett politikai tevékenységét igyekszik jóvátenni. Ez megmutatkozik nála abban, hogy munkáját igyekszik száz százalékosan elvégezni, társadalmi munkában aktívan bekapcsolódik és a tudomására jutott demokrácia ellenes tevékenységet a hatóságoknak jelentette.

Érkölcsei megteretése azonban kifogásolható, mert annak ellenére, hogy nő és két gyermeke van több női személlyel tartott szexuális viszonyt.

Rokoni köre:

"Farkasfalvi Károly" 1938-ban nősült el Szász, felesége: Solti Lenke volt, aki 1952 novemberében öngyilkos lett. Házasságukból két gyermekük született. Érkölcsei megteretése miatt következett be, hogy felesége öngyilkos lett.

1953 június hónapban másodszor is megnősült, felesége: Kégl Tira, született: Karsok 1931, anyja: Kladancsics Marit. Kulák családból származik. Pártonkívüli, Komló-i lakos. 1951-ben vérezte az érettségét, majd "Farkasfalvi"-nál helyezkedett el mint asszisztens.

Apja: dr. Gyimes /Glochner/ Károly, született: Morágy 1882 március 25-én, apja: Lajos, anyja: Glochner Erzsébet, magyar állampolgár, nő, pártonkívüli, iskolai végzettsége: Orvosi tudományi Egyetem, foglalkozása: fogász, lakhely: Budapest IX. Bakács tér 3 II.e.4 szám.

Kb. 40 éve lakik jelenlegi lakhelyén és mint önálló fogász dolgozik saját rendelőjében. Kb. két éve jár az SZTK-ba mint kiegészítő orvos.

A felszabadulás előtt pártnak tagja nem volt, azonban helyeselte a németek politikáját. A felszabadulás után sem lett tagja semmilyen pártnak, társadalmi munkát nem végez. A megélhetéssel kapcsolatban zúgolódik. Vallásos beállítottságú, annak ellenére, hogy református a Bakács téren lévő katolikus templomba jár.

Anyja: Fercser Anna, született: Sümeg 1888, apja: Lajos, anyja: Kovard Erzsébet, magyar nemzetiségű és állampolgár. Pártonkívüli, htb.

Jelenlegi lakhelyén tartozkodása óta termelő munkába nem vesz részt. A felszabadulás előtt háztartása alkalmazottait irányította, jelenleg a háztartást ő vezeti.

A felszabadulás előtt mint fogász felesége nagy szereplést tartotta magánál, a hársben lakó munkásokat lenézte. A felszabadulás után is pártonkívüli maradt. Társadalmi munkát nem végez. Lakógyűléseken és egyéb kollektív rendezvényeken nem vesz részt. Vallásos beállítottságú, naponta jár templomba.

AZ ÁLLAMBIZTONSÁGI SZOLGÁLATOK
TÖRTÉNETI LEVÉLTÁR-ÁBAN ŐRZÖTT
eredeti iratról készült anonimizált másolat.